



## **Защити меня!**

Ребенок, потерявший родителей - это особый, по-настоящему трагический мир. Желание иметь маму и папу – одна из главных потребностей ребенка. Если она не удовлетворена, то маленький человек постоянно находится под ее влиянием: даже когда он играет, смеется, его гложет тоска по любимой, единственной маме и надежному, незаменимому папе.

А.С.Макаренко писал: «Семья - очень важное дело человека. Семья приносит полноту жизни, семья приносит счастье...».

Важным правом ребенка в нашей стране является право иметь семью. Оно существует в обыденном сознании всех взрослых людей как само собой разумеющееся. Всегда и везде взрослые ответственны за жизнь и здоровье детей. Но, к сожалению, не у всех детей есть родители или родственники, которые бы их воспитали. Дети, с которыми хочу познакомить сегодня читателей, очень ждут с нетерпением и надеются, что найдутся взрослые, которые заменят им папу и маму:

Марианна – 16 лет 9 мес., Валерия – 13 лет 7 мес., Николай – 16 лет 10 мес., Диана – 13 лет 10 мес., Александр - 16 лет 7 мес., Родион – 1 г. 10 мес., Михаил - 17 лет, Милана – 5 лет 3 мес., Алина – 3 г., Самира – 2 г., Василий – 9 лет 11 мес., Станислав – 8 лет 8 мес., Иван – 11 лет 4 мес., Сергей - 14 лет 6 мес., Анатолий – 12 лет 4 мес., Евгений – 7 лет, Екатерина – 8 лет 4 мес., Анастасия – 7 лет 2 мес.

Вы можете дать им шанс. Если Вы хотите поделиться теплом своего сердца, обращайтесь в орган опеки и попечительства администрации Гордеевского района по адресу: с. Гордеевка, ул. Победы, д.10 или по тел.2-19-64.

Е.Цыгановская,  
старший инспектор по опеке  
и попечительству  
администрации района.